

中国十大面条,江苏占两席

有网友认为评选不靠谱,有网友为没上榜的家乡面条“鸣冤”

7月4日,多个媒体和大V的微博转发了一条“中国十大面条”的消息,称刚刚在杭州落幕的第二届中国饭店文化节暨首届中国面条文化节评选出了“中国十大面条”。除了民间“五大面条”外,还包括河南萧记烩面、杭州片儿川、昆山奥灶面、镇江锅盖面和吉林延吉冷面等面条。阳春面、臊子面意外落选。



武汉热干面



河南萧记烩面



北京炸酱面



杭州片儿川



山西刀削面



昆山奥灶面



兰州拉面



镇江锅盖面



四川担担面



吉林延吉冷面

中国评出十大面条

民间一直将武汉热干面、北京炸酱面、山西刀削面、兰州拉面、四川担担面并称为“中国五大面条”。在我国餐饮业,由专业机构评选“中国十大面条”还是首次。也有不少人称,此次入选的好几种面连听都没听说过,像奥灶面、锅盖面、片儿川,另外耳熟能详的阳春面、臊子面居然都落选了。

据了解,此次文化节由国家商务部、中国饭店协会等举办,是全国餐饮业的“奥斯卡”。针对质疑,中国饭店协会副秘书长金勇解释说,由于区域的关系,不是每种面都被全国人知晓,“有的地方的人可能没听说过奥灶面、锅盖面、片儿川,但是奥灶面是江苏的非物质文化遗产,锅盖面被称为镇江三怪之一,片儿川是杭州人都知道的”。

“另外,除了面好,还要有好的企业承载才能入选。”金勇称,“所以这次面条的评选最后还落脚到企业,为此评选出了‘中国十大面条名店’。”

此次评选出的中国十大面条为:武汉热干面、北京炸酱面、山西刀削面、兰州拉面、四川担担面、河南萧记烩面、杭州片儿川、昆山奥灶面、镇江锅盖面和吉林延吉冷面。

江苏独占两席完胜

记者注意到,凭借昆山奥灶面和镇江锅盖面,江苏面条独占“十大面条”两席,完败众多北方面食大省。而臊子面、bi á ngbi á ng面等陕西特色面食更是无一人选。

这个评选结果立刻引发了网友们的热议,有喜有忧,也有遗憾和“冤屈”。

有网友为家乡的面条能够位居中国前十,感到无比地开心。嚷嚷着:“看到家乡的美食,肚子都饿了。”还有网友根据个人的喜好,对这十种面条作出了一个“最爱的排序”。

榜上没有陕西面 网友:bi á ng字打不出

对于臊子面、bi á ngbi á ng面等陕西特色面食无一人选,网友调侃:“没有陕西面入围,是因为bi á ngbi á ng面打不出来吧。”



面对这样一个榜单,网友们纷纷“惊呆了”,表示“没有陕西的各种面,这不科学!”

网友“phyllis倩兮如是”说:“居然没有陕西面?我这个喜欢吃陕西面的河南妹子惊呆了!”“理学院高启航”哀怨地说:“竟然没有岐山臊子面?我自尊心受挫了。”网友“Mr-sWangChina”觉得评选结果很不科学,她说:“陕西正宗的面食之乡,要是这么评,陕西的方便面都稳入前十。”

曾去西安旅游的网友“你的春天他的夏天我的秋天”也替陕西人民不值,他说:“竟然没有岐山臊子面?竟然没有bi á ngbi á ng面!去过西安的人替陕西人民表示不服啊!”

陕西面条究竟好不好?陕西面条到底“输”在哪里?陕西知名美食达人“老妖带你吃西安”告诉记者,“陕西的臊子面有3000年的历史,陕西的知名面条就有一百多种,而且用关中面粉做的面条又光又滑又有劲道,可这些竟然比不过那些靠配料的机器面。这究竟是选面条呢还是选配料呢?”

在“老妖带你吃西安”看来,这个由官方评选出来的榜单有诸多的不合理,“现在网友们对这个榜单都表示质疑,我们希望主办方能公布此次评选过程和评选标准,让大家知道陕西面输在哪里。”

孟非发微博 替重庆小面“鸣不平”

在众多为家乡面条“鸣冤”的网友中,当然不能少了重庆网友。其中包括《非诚勿扰》的主持人孟非,他在自己微博转发中写道:“居然没有重庆小面?我和我的重庆小伙伴都惊呆了!”

“最爱吃麻辣小面了,怎么能没有重庆小面呢!”不少重庆网友对这个评选结果表示不服,开始为家乡的小面“投票”,呼吁“拉回去重新排过”。

许霆赴银行还钱 申请核对账单遭拒

因7年前在广州借自动取款机故障取款17.5万元人民币,来自山西的许霆经历了一审被判无期、二审获刑5年的波折,“许霆案”因此轰动一时。被假释出狱的许霆于7月3日抵达广州,并在4日到事发银行申请核对账单,不过银行未予受理,并指出涉案账户需先联系司法部门。

许霆此次在广州的行程吸引了不少媒体关注。4日上午,许霆在其律师的陪同下来到涉案银行开户办理处,申请查阅当年的取款账单。银行方面有关负责人回复许霆称,由于是涉案账户,许霆办理银行业务需先和司法部门联系。

许霆随后要求银行出具证明,以便他与司法部门沟通,不过银行方面表示没有相关书面证明。双方经过一番“折腾”后,许霆最终无奈离开银行。

广州中院方面指出,许霆至今仍未退回当年在银行取走的钱,其非法所得是必须要追缴的,追缴有期限,而追缴非法所得,是由公安机关来负责的。

超市牛奶遭遇“针孔袭击”

7月4日,有网友向新浪网爆料称,上海家乐福商场中路店内的部分进口牛奶遭遇“针孔袭击”,一些牛奶甚至溢出。随后,记者从家乐福方面证实了该起事件,家乐福相关负责人告诉记者,此次遭遇“针孔袭击”的均为进口奶,目前这些牛奶均已下架,警方和其他相关部门均已介入调查。

10时许,在位于上海宝山区场中路的家乐福超市,记者看到,挂着“原装进口牛奶”货架的第一排和第二排空了一块区域,“消失”的牛奶主要是一种名为“德亚”、原产地为德国的牛奶,根据货架上的标签显示,原摆放的该品牌全脂牛奶、低脂牛奶和脱脂牛奶的货架都空了。此外,原产地为新西兰的纽麦福牛奶也只摆放了一部分。

随后,记者从家乐福证实,超市工作人员7月3日发现货架上摆放的进口牛奶出现部分渗漏,仔细查看后发现包装完好的盒子上有针眼大小的孔,牛奶就是从这些孔里渗漏出来的,遭遇“针孔袭击”的均为进口牛奶,且有数十盒。家乐福相关人士告诉记者,店方发现后立即将这批牛奶全部下架,并且已经报警,目前宝山区相关部门和警方都已经介入调查。

女模特微博称 三亚警察澳门豪赌 警方查无出入境记录

7月3日,一网名“林蕊儿”的女子在微博中指责自己的三亚公安男友出轨并去澳门赌博。此事经媒体披露消息后,三亚市公安局领导于7月3日晚连夜召开紧急会议并展开调查。

三亚警方经过初步调查,证实微博照片中的男子确为该局民警杨某,杨某称该女子真名刘某,艺名“林蕊儿”,职业为模特,两人曾谈过恋爱,现已分手。

经出入境管理部门查询,并无以“杨某”姓名及其身份证号码申领过《往来港澳通行证》等任何出入境证件的记录。

三亚警方表示,将继续认真地对微博中反映的情况进行调查核实,并及时公布结果。

鼓浪屿要卖门票了

厦门拟规定进入鼓浪屿必须至少买1张景点门票,拟限制游客人数

鼓浪屿拟推出类似“菜单式”体系的门票,未选择景区联票的游客进入鼓浪屿景区时,必须购买一张含船票在内的、至少包含1个或两个以上景点的景区公共基本景点门票。

7月3日上午,鼓浪屿一万石山风景区管委会副主任梁怡新参加厦门市政府网在线访谈时,介绍了鼓浪屿对“限客”和“票制”的设想建议,这些设想建议需经省、市批准后才能确定。他还表示,这两者的主要目的是调控鼓浪屿景区游

客流量,“对象主要是游客”。

按照设想将全年限客

“针对要不要进行游客流量控制的问题,我的回答是‘要’。”

梁怡新说,2013年3月29日厦门市城市规划设计院《鼓浪屿游客容量估算》为:理想日容量为1.3万人次,年容量500万人次,合理日容量2.3万人次,年容量840万人次,极限日容量3.9万人次,年容量1400万人次。

梁怡新介绍,按照设想建议,鼓

浪屿流量控制对象为游客,流量控制时间为全年时段。

在流量控制方式上,采取轮渡船票和鼓浪屿公共基本景点门票出售数量严格控制的方法实现单日流量控制。拟采取单日限量网上预约售票和窗口实地同时发售票务相结合的方式和技术调控。

建立“菜单式”门票

除了限客以外,鼓浪屿还打算实行客流量市场调节,建立鼓浪屿景区公共基本景点门票体系。

“我们的初步设想是:票务以满足游客自主选择为主,建立类似‘菜单式’体系门票,保障游客的选择权。”梁怡新说。

其中,鼓浪屿景区公共基本景点菜单自选票种即“船票+6种鼓浪屿公共基本景点门票之一”,6种景点门票由游客自选其中一种,即完成购票。未选择景区联票的游客进入鼓浪屿景区时,必须购买一张含船票在内的、至少包含1个或两个以上旅游景点的景区公共基本景点门票。

据《海西晨报》